

昨天是教师节,市钢琴协会送出一份特殊的礼物——

50份爱心班级报送到师生心窝里



班级报捐赠现场

□记者 智慧 通讯员 张毅 文/图

“这是送给老师和孩子们的一份教师节礼物!”10日上午,在洛阳市第二外国语学校东校区,市钢琴协会负责人将50份《洛阳晚报》送到了师生手中。未来一年,每期《洛阳晚报》将按时被送到该校各个班级作为班级报,陪伴孩子们成长。

在捐赠现场,师生们拿到班级报立刻翻阅起来。“我在家也常常读报呢,爸爸还会和我一起读,我的文章还登上过《洛阳晚报》!”四年级6班的吕冬昕是一名洛报小记者,他说,报纸上的文章读得多了,写作文也不怕了。

在吕冬昕的班主任康银鸽看来,班级报是孩子们学习语言、文字的好工具。“比起网络,报纸上的内容要规范得多。”康银鸽说,她常常鼓励孩子们给《洛阳晚报》投稿,大家积极性可高了!

“这份礼物真是送到了大家心窝

里。”洛阳市第二外国语学校东校区校长吴荣珍认为,报纸上的信息传递真善美,让孩子们感受到社会正能量,对塑造孩子正确的价值观、人生观很重要。

捐赠仪式结束后,市钢琴协会会长王照峰勉励孩子们多读书、多看报,养成阅读的好习惯,成长为对国家、对社会有用的栋梁之材。他说,希望孩子们珍惜爱心班级报,好好学习,“我们今后也将继续开展、参与公益活动,关注孩子们成长”。

《洛阳晚报》班级报捐赠活动,旨在凝聚社会力量,让各中小学班级都能拥有一份学习报,帮助孩子们健康成长。截至目前,活动已收到多家企事业单位和多名爱心市民的捐赠。

无论您想加入我们奉献爱心,还是希望自己所在的学校获赠班级报,都可以拨打电话63217609联系我们。班级报捐赠及投放情况,《洛阳晚报》将全程跟踪报道。

力普及和提高我市钢琴教学与演奏艺术水平,促进钢琴事业和音乐事业的发展”为宗旨,现有会员单位40家。

传播政能量 专业安全服务 节省人力成本 信息及时更新

微信托管 网站运维 舆情服务 信息采写 平台开发 视频策划

洛阳网 为政府部门解决新媒体运营难题

咨询电话 65233921

秋季养生拉开帷幕 路宽海参大受欢迎

□杨柳

笔者曾拜访过一位老人,老人年过七旬仍满头乌发、气色红润,老人说,他保养的秘诀就是每天早晨空腹吃一只海参。

进入秋季,天气逐渐凉爽,大家也更加注重进补养生。秋季进补不可盲目,选择合适且应季的食材,可达到事半功倍的效果。海参具有高蛋白、低脂肪、低胆固醇等特点,还富含胶原蛋白、氨基酸及多种有利于身体的微量元素,有改善人体免疫力之功效,是秋季进补的理想佳品。

受今年高温影响,海参大面积减产,不少品牌的海参普遍涨价,涨幅超30%,路宽海参店坚持平价微利,专营老百姓吃得起的好海参。为回馈《洛阳晚报》读者,路宽海参店推出迎中秋节、国庆节优惠大酬宾,为读者送上五重惊喜。

惊喜一

大连6年野生纯淡干海参,每斤5680元,买2斤送1斤(折后每斤3786元),再送价值468元东阿阿胶糕1提、价值368元野生干鲍鱼1盒。

惊喜二

大连6年野生纯淡干海参,每斤5680元,买4斤送2斤(折后每斤3786元),再送价值每提468元的东阿阿胶糕4提、价值每盒368元野生干鲍鱼4盒。

惊喜三

大连速发海参半斤礼盒装,每盒

2980元;20只礼盒装,每盒698元,买3盒送1盒(折后每盒523元)。

惊喜四

特别推出1000头3年野生即食海参,价格低至每头10元。

惊喜五

野生干鲍鱼礼盒每盒368元,买3盒送1盒;东阿阿胶糕每提468元(420克),买1提送1提。

赠品数量有限,送完即止。

购买地址:洛龙区政和路与厚载门街交叉口向西20米路北路宽海参店(乘26路、29路、33路、37路、57路、70路、75路、77路、96路、99路公交车均可到达)

抢购电话:15517958882

洛阳社区大学招生

为丰富社区居民业余文化生活,洛阳社区大学涧西直属学习中心现开始招生,广大社区居民均可免费报名学习。开设课程:健身舞蹈、体育健身、工笔花鸟、朗诵艺术、基础钢琴、计算机应用、英语。报名地址:涧西区青岛路与九都路交叉口名门世家16栋610室。报名电话:0379-69919639。报名9月16日截止。

传播政能量 专业 安全 高效

洛阳网 为政府部门解决 新媒体运营难题

平台开发 微信托管 网站运维 舆情服务 信息采写 视频策划

www.lyd.com.cn 200多万用户, 品牌影响力持续提升, 成为城市新媒体网站第一品牌, 洛阳网拥有独立新闻采编权, 依托丰富的平台资源, 专业的新媒体采编队伍和强大的技术研发团队, 已成为多个政府部门、企事业单位在新媒体业务方面的战略合作伙伴。